



2019秋季大型车展下月亮相

时间:9月6日至8日 地点:市体育中心

□记者 侯国防 黄全红

本报讯 记者昨日获悉,为助力周口车市走出低谷,同时给广大消费者搭建更好的选车、购车平台,周口报业传媒集团决定于9月6日至8日,在市体育中心隆重举行2019秋季大型车展,届时,周口各大品牌汽车商家将相约金秋九月,采撷车展硕果。

展会宣传全面启动

为把这次车展办出水平、办出成

效,半月前,主办方就已着手实施,精心组织,积极筹备,采取线上线下结合、线上宣传与线下活动并重的办法,全面启动宣传,广泛进行推介。

线上宣传已经启动,车展线上推广方案正在制作中,近两天将陆续推出。线下宣传已经着手实施,《周口日报》《周口晚报》提前连续刊登了招商及造势广告;《周口日报》《周口晚报》、周口车生活等新媒体已启动宣传;中华龙都网进行了网上推介;小区道闸、公交

车后屏、宣传车等户外宣传已经实施。另外,活动前夕,主办方还将在《周口日报》《周口晚报》头版开设“车展倒计时10天”牌。

订车即送丰厚礼品

本次展会上,签到礼、订车礼、互动礼,礼品送不停;看车抽奖、订车抽奖、整点抽奖,奖项不空。据了解,参展商家将推出前所未有的购车优惠政策,订车直降最高10万元;车展现场签到即送青要山景区门票两张;现场订车

的朋友还可获赠价值12888元大礼包及价值900元刘洁美容卡、价值300元的名尊健身卡、游泳馆门票、儿童游乐门票等。另外,百家爱心商家将推出“商品1元购”活动。届时,车展现场礼品多多,让您拿到手软。

金秋购车,与您有约!9月6日至8日,2019秋季大型车展将在市体育中心精彩上演,准备购车的朋友和喜欢赏车的市民,请您千万不要错过这次难得的机会!

新能源汽车产销首现负增长

8月12日,中国汽车工业协会发布了7月汽车工业经济运行情况。数据显示,7月,汽车产销同比降幅继续收窄,产销量分别完成180.0万辆和180.8万辆,比上月分别下降5%和12.1%,比上年同期分别下降11.9%和4.3%,同比降幅比上月分别缩小5.4和5.3个百分点。新能源汽车方面,7月产销完成8.4万辆和8万辆,比上年同期分别下降6.9%和4.7%,这是国内新能

源汽车产销首次出现负增长。

“从7月产销数据完成情况看,产销呈现同比下降,虽然整体降幅继续收窄,但是行业产销整体下降态势没有根本改变。”中汽协会秘书长助理陈士华表示,受6月新能源补贴退坡过渡期结束的影响,7月新能源乘用车销量出现大幅下滑,直接影响新能源车整体增速。

从1至7月产销情况来看,汽车产

销整体仍处于低位运行,汽车产销分别完成1393.3万辆和1413.2万辆,产销量比上年同期分别下降13.5%和11.4%,产销量降幅比1至6月分别收窄0.2和1个百分点。陈士华表示,随着国六车型的不断增多,企业促销力度会有所减小,消费者观望情绪有望得到改善。

“由于国五车清库压力较大,因此6月零售异常偏高,对7月的零售带来

较大的透支效应。”全国乘联会秘书长崔东树分析,7月车市零售实际增速仍是大幅负增长,主要是由于国五促销的透支因素对7月的零售影响较大。但8月改款新车上市潮的到来,将是拉动车市零售逐步回暖的一个有利因素。

数据显示,前7个月,新能源汽车产销分别完成70.1万辆和69.9万辆,比上年同期分别增加39.1%和40.9%。对此,崔东树认为,7月新能源乘用车市场过了补贴过渡期,退坡压力大,但应该看到,新能源乘用车正逐步摆脱政策依赖。

(据《北京日报》)

广告

SKODA仲夏风暴“价”惊喜“到”

斯柯达大华中区限时团购会周口站

斯柯达大华中区限时团购会周口站

地址:周口市大庆路与太清路交叉口东500米路南庞大汽车城

销售热线:0394-8562111 服务热线:0394-8566222

斯柯达 柯迪亚克GT 柯迪亚克 柯拉克 柯米克 速派 明锐 明锐旅行车 昕动 昕锐 晶锐

周口市硕达汽车销售服务有限公司